



愛班紋的女郎
英國某兒施絲史勿夫特別喜愛紅白相
亦如是。她說起初如比是因為太瘦，橫紋的衣服使她看來肥一些，現在她
也仍是嫌自己瘦，所以從不穿直紋的。

五十有，怪甚其形，魚漿敵叫，魚條一來原着拿人個六這見罕爲甚，魚海深種一這的邊岸國英上沖前之久不是，長灰魚怪。遇見未年十五已就國英。



各地消息

五十有，怪甚其形，魚漿敵叫，魚條一來原着拿人個六這見罕爲甚，魚海深種一這的邊岸國英上沖前之久不是，長灰魚怪。遇見未年十五已就國英。

發明指五人商過難家明

售願人無藥由甲效有最

例如在普遍的走珠筆，在一八八八年已發明，但發明現在還沒有得生產。原因：墨水筆廠怕生意甚佳的墨水筆會被淘汰。

還有一種火柴，一支可以擦着無數次，在七十年前已發明，現在還沒有得賣，因為專利權給火柴廠買了，不予生產。假如生產，火柴就沒有人買。

塑膠在一八五〇年就發明，但生產的公司結果破產，因為當時塑料豐富。

可說生不逢時，保溫瓶明人

華發明，但他應用以保持兒子的牛奶的溫度，沒

有想到今日會如此流行。

美國人阿倫·布魯特，是已知真正

有效的一種，列根總統

說是保護代替，保溫瓶明人

是在一八九二年已由英國物理學家占士·杜

英國，申請專利權的

「第一次」及「第二次」都

是我們先研究有什麼東

西是需要的，然後再去

深入一研究，要保護

沒有入採用，又有人採用，

這專利費是由五十八磅

到第二十一年七磅，「初步」及

「深入」研究，每項要費

一百一十七磅，需時四年

用一千二百磅以上。

這專利費是由五十八磅